

# अजमेर में सफाई कर्मचारियों की हड़ताल दूसरे दिन भी जारी

## वाल्मीकि समाज को भर्ती में प्राथमिकता देने की मांग, रैली निकालकर प्रदर्शन किया

अजमेर, (कासं)। राज्य सरकार द्वारा निकाली गई सफाई कर्मचारियों की भर्ती में वाल्मीकि समाज को प्राथमिकता देने की मांग को लेकर सफाई कर्मचारियों की हड़ताल दूसरे दिन मंगलवार को भी जारी रही। कर्मचारियों ने एकजुटता का संदेश देते हुए गांधी भवन से नगर निगम तक रैली निकाली और निगम परिसर में प्रदर्शन किया। स्थाई और अस्थायी सफाई कर्मचारियों द्वारा शहर में सफाई कार्य नहीं किया जाने से शहरभर के कचरा डिपो सहित प्रमुख बाजारों, चौराहों और कॉलोनियों के आसपास कचरे के ढेर लग गए। शहर की बिगड़ी सफाई व्यवस्था के चलते आम जनता को परेशानी का सामना भी करना पड़ रहा है।



सफाई कर्मचारियों ने गांधी भवन से नगर निगम तक रैली निकाली।

**कचरा नहीं उठने से शहर की सफाई व्यवस्था बिगड़ी, प्रमुख बाजारों सहित कॉलोनियों में कचरे के ढेर लगे**

हड़ताल के चलते शहर के प्रमुख बाजारों मदार गेट, आगरा गेट, दरगाह बाजार, नया बाजार, पुरानी मंडी, नला बाजार, डिग्री बाजार, गंड डिपो, गांधी भवन चौराहा, वैशाली नगर, रामगंज, आदर्श नगर सहित शहरभर की विभिन्न

कॉलोनियों, गली मोहल्लों में जगह-जगह गंदगी के ढेर लग गए। कचरा नहीं उठने से व्यापारियों, राहगीरों, जायगीरों व आमजन को परेशानी उठानी पड़ी।

सफाई भर्ती में वाल्मीकि समाज को प्राथमिकता दिए जाने की मांग को लेकर सभी सफाई कर्मचारी हड़ताल पर हैं। कर्मचारियों ने मांग की कि जाति प्रमाण पत्र के आधार पर युवाओं को नौकरी दी जाए। हड़ताल कर्मचारियों ने शहर की होटलों, निजी संस्थाओं, निजी अस्पतालों में काम करने वाले सफाई कर्मचारियों से भी हड़ताल में शामिल होने की अपील की है।

प्रदर्शनकारी कर्मचारी नेता व कर्मचारियों ने कहा कि निगम द्वारा शहर की 11 जों में बांटे हुए सफाई का कार्य कराया जाता है। इस कार्य में 1476 स्थाई सफाई कर्मचारी, 2 हजार से अधिक अस्थायी सफाई कर्मचारी हैं। 350 कर्मचारी डोर टू डोर कचरा संग्रहण में लगे हुए हैं। करीब 300 टन कचरा प्रतिदिन निकलता है। 200 आर्टी और 350 कचरा डिपो तक और वहां से 25 ट्रांली, 11 डंपर, 11 लोडर, 50 कंटेनर मशीन के जरिए माखुपुरा स्थित शहर के बाहर बने ट्रेकिंग ग्राउंड में डंप डाला जाता है।

### नाम परिवर्तन

मैंने अपना नाम SYED JAWAID CHISHTY से परिवर्तित कर SYED JAVED CHISHTY रख लिया है अतः भविष्य में मुझे सभी उद्देश्य अर्थ नए नाम से जाना पहचाना जाए। SYED JAVED CHISHTY, 167, सदावर मॉडल पीरों का चौक इमामबाबा, अजमेर

**कार्यालय नगर परिषद, व्यावर**  
**सार्वजनिक सूचना**  
 श्रीमती चुशीला पत्नी श्री विवेकी सिंह ने क्षेत्र नं. 6, गौरी नगर फ्लोरिडा विद्युत बखरा नं. 780 व 781 ब्याट नं. 24 क्षेत्रका 166.66 वर्गमीटर जो कि नगर परिषद व्यावर के नगरिय विकास कर रिहाई में श्री सुप्रताप पुत्र श्री विवेकी चंद खोसला के नाम दर्ज है। रजि. बेयान-नामा दिनांक 28.03.2007, सर्वेक्षण-नामा दिनांक 04.03.2015 रजि. बेयान-नामा दिनांक 27.05.2024 व सर्वेक्षण नामा पत्र प्रस्तुत कर नगरिय विकास कर अनुमान (गुडवर्क) पंजीकन के नाम अनुरोध के लिए आवेदन किया है। अतः इस नाम परिवर्तन के संबंध में किसी व्यक्ति या किसी संस्था को कोई आपत्ति हो तो मध्य प्रमाणित दिवसों से सात दिवस में आपत्ति प्रस्तुत करें। बाद दिवसों में भी आपत्ति विचारणीय नहीं होगी।  
 आयुक्त, नगर परिषद, व्यावर

**कार्यालय नगर परिषद, व्यावर**  
**सार्वजनिक सूचना**  
 श्री देवी गजलाल पत्नी श्री विवेकी चंद गजलाल ने क्षेत्र नं. 5 मुन्हा बाई कॉलोनी मकान 32 गली नं. 2, क्षेत्रफल 75.00 वर्गमीटर जो कि नगर परिषद व्यावर के नगरिय विकास कर रिहाई में श्रीमती कोया देवी पत्नी श्री सुप्रताप पुत्र श्री विवेकी चंद खोसला के नाम दर्ज है। रजि. बेयान-नामा दिनांक 13.03.1995, 02.28.02.2024 व सर्वेक्षण नामा पत्र प्रस्तुत कर नगरिय विकास कर अनुमान (गुडवर्क) पंजीकन के नाम अनुरोध के लिए आवेदन किया है। अतः इस नाम परिवर्तन के संबंध में किसी व्यक्ति या किसी संस्था को कोई आपत्ति हो तो मध्य प्रमाणित दिवसों से सात दिवस में आपत्ति प्रस्तुत करें। बाद दिवसों में भी आपत्ति विचारणीय नहीं होगी।  
 आयुक्त, नगर परिषद, व्यावर

**कार्यालय नगर निगम, अजमेर**  
**आपत्ति सूचना**  
 श्री विवेक कुमार पुत्र श्री बालकृष्ण विवासी 15/215 सुकान्हा नगर अजमेर डेप्टी के घर जायपुरा अजमेर द्वारा एक संपत्ति विवर पर ए.ए.सी. नं. 20/105-123/33 के पंजीकन भाग है जो वार्ड पंचायत भाग है अजमेर में स्थित है जिसका कुल क्षेत्रफल 34.56 वर्गमी. है। पृथिक के मादरद प्लान 2033 के अनुसार व्यावसायिक मानचित्र स्वीकृति हेतु निर्धारित प्रश्न में इस कार्यालय आवेदन पत्र प्रस्तुत पत्र-भाग को सौंपाएँ निम्नानुसार है।  
 पृथिक - नजबाना नंबर 48  
 पंचिका - गली आगरा नगर है।  
 उमर - गली विवेकी की संपत्ति  
 दखिना - विवेकनगर की टुकान, दिल्ली लालवाणी की टुकान  
 अतः जरूर इस सूचना के पूर्व सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि किसी भी व्यक्ति/संस्था को इस संबंध में कोई आपत्ति हो तो इस सूचना प्रकाशन के 15 दिवस के अन्दर-अन्दर किसी भी कार्य दिवस में कार्यालय समय में उक्त दस्तावेजों सहित अपनी आपत्ति प्रस्तुत कर सकता है। बाद दिवसों में भी आपत्ति पत्र विचार नहीं किया जायेगा।  
 आयुक्त नगर निगम, अजमेर

**कार्यालय नगर निगम, अजमेर**  
**आपत्ति सूचना**  
 श्री गुरुमुखदास पुत्र सु. सुकान्हा नगर विवासी नं. 14 संतकवर राम कॉलोनी फायरफायर रोड, अजमेर द्वारा एक संपत्ति विवर पर ए.ए.सी. नं. 180 (न्यू) - 11/313 हल 17/179 अंकित है जो वार्ड फ्लोरिडा नगर के सामने पुरानी पंचायत अजमेर में स्थित है जिसका कुल क्षेत्रफल 66.89 वर्गमी. है। पृथिक के मादरद प्लान 2033 के अनुसार व्यावसायिक मानचित्र स्वीकृति हेतु निर्धारित प्रश्न में इस कार्यालय आवेदन पत्र प्रस्तुत पत्र-भाग को सौंपाएँ निम्नानुसार है।  
 पृथिक - अन्न की संपत्ति  
 पंचिका - 5 स्टूट बाई गली गरी मती फ्लोरिडियन सरकारी स्कूल  
 उमर - अन्न की संपत्ति  
 दखिना - नजबाना का मकान  
 अतः जरूर इस सूचना के पूर्व सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि किसी भी व्यक्ति/संस्था को इस संबंध में कोई आपत्ति हो तो इस सूचना प्रकाशन के 15 दिवस के अन्दर-अन्दर किसी भी कार्य दिवस में कार्यालय समय में उक्त दस्तावेजों सहित अपनी आपत्ति प्रस्तुत कर सकता है। बाद दिवसों में भी आपत्ति पत्र विचार नहीं किया जायेगा।  
 आयुक्त नगर निगम, अजमेर

**कार्यालय नगरपालिका बिजयनगर जिला ब्यावर राजस्थान**  
 दिनांक: 29/7/2024

**आम सूचना:-**

सर्व साधारण को सूचनाई प्रकाशित किया जाता है कि निम्नांकित मकान निर्माण हेतु निम्न भवन निर्माण पत्रावली प्राप्त हुई है। अगर किसी को आपत्ति/उज हो तो विधिगत प्रकाशन के 7 दिवस में मध्य सवत के अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष आपत्ति प्रस्तुत कर सकते हैं। बाद मियाद गुजरने पर कोई उज/आपत्ति मान्य नहीं होगी।

क्रमांक	आवेदनकर्ता का नाम	भूखण्ड का विवरण	भूखण्ड का नाम	हस्तान्तरण का प्रकार
59	1. गंगोत्री कृषी मंडी केशव चन्द शर्मा 2. हरकृष्ण सिंह पुत्र गिरधारी सिंह	रजिदर नगर विजयनगर ब्लॉक नं. ई. प्लूट नं. 15 का पूर्ण दिख का हिस्सा	92.90 SQ.MTS	आवासीय
60	सोमनाथपुत्र सुंकर पुत्र सोमनाथ मुंकर	रजिदर कॉलोनी विजयनगर ख.सं. 380 से 384 व 386 से 391 प्लू.सं. मू.सं. 205	111.48 SQ.MTS	आवासीय

अधिसाथी अधिकारी नगरपालिका बिजयनगर

**माध्यमिक शिक्षा बोर्ड, राजस्थान, अजमेर**  
**परीक्षास्थानों के सूचनाई**  
 बोर्ड परीक्षा 2024 से सम्बन्धित विवरण परीक्षास्थानों का परिणाम RWH/RL, अनुपस्थित से उपस्थित, संविद्या से परिणाम अथवा प्राप्तांकों में परिवर्तन हुआ है, ऐसे परीक्षार्थी बोर्ड की वेबसाईट <http://www.rajeduboard.rajasthan.gov.in> पर उपलब्ध Link Result-2024 में Revised Result में अपना नामांक दर्ज कर संशोधित परिणाम / प्राप्तांकों की जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। संविद्या से सम्बन्धित परीक्षास्थानों, को उनको पंजीकृत मोबाईल नं. / ई-मेल पर भी सूचना भिजवाई जा रही है।  
 जिन परीक्षार्थियों ने संविद्या हेतु आवेदन किया है, वे बोर्ड की उक्त वेबसाईट पर Scrutiny-2024 लिंक पर जाकर संविद्या परिणाम एवं वर्तमान Status की जानकारी प्राप्त कर सकते हैं।

## पतंजलि की आदर्श योग क्लास का अवलोकन किया

केकड़ी, (निंसं)। पतंजलि योग समिति के राजस्थान यज्ञ प्रभारी एवं अमेरिका में भारतीय सांस्कृतिक राजनयिक रहे आचार्य डॉ मोक्षराज आज केकड़ी प्रवास पर रहे। डॉ मोक्षराज ने आज सुबह सन्धी मंडी स्थित गांधी पार्क में संचालित पतंजलि की आदर्श योग क्लास का अवलोकन किया। पतंजलि योग समिति के जिला प्रभारी जेपी सोनी ने बताया कि डॉ मोक्षराज के गांधी पार्क योग क्लास में आमजन पर उपस्थित योग साधकों ने उनका दुष्प्रष्ट ओटाकर स्वागत किया। इस मौके पर डॉ मोक्षराज ने संबोधित करते हुए आज के दौर में दूषित खानपान से हर व्यक्ति प्रभावित हो रहा है जिससे उनकी रोग प्रतिरोधक क्षमता कमजोर होती जा रही है और व्यक्ति रोगों से प्रसित होता जा रहा है ऐसे में नियमित योग प्राणायाम करके खुद को स्वस्थ रखा जा सकता है उन्होंने अपने संबोधन में केकड़ी में योग शिक्षक जेपी सोनी ने के सांख्य में संचालित योग कक्षा की पूरी पूरी प्रशंसा करते हुए कहा कि यह योग क्लास इसलिए आदर्श योग क्लास है क्योंकि यहाँ आने वाले सभी महिला पुरुष योग साधक एक परिवार के सदस्यों की तरह एक दूसरे के सुख-दुख के भागीदार बनकर रहते हैं इसके अलावा पूरे अनुशासन के साथ यह योग क्लास संचालित होती है। उन्होंने सभी योग साधकों से अपील करते हुए कहा कि अति सम्मान के शताब्दी वर्ष पर आज 21 सितम्बर को 100 कुंडीय महायज्ञ का आयोजन किया जाएगा।

# हरित राजस्थान के तहत लगाए पौधे

आर्सिंद, (निंसं)। मंगलवार को तथा गैर राजकीय विद्यालय में कस्बे की नेगाडिया रोड स्थित केंब्रिज विद्यालय में छात्रों द्वारा हरित राजस्थान कार्यक्रम के तहत हरित विद्यालय में पौधारोपण किया गया। केंब्रिज विद्यालय के निदेशक दिनेश साहू ने जानकारी देते हुए बताया कि राजस्थान सरकार द्वारा राजकीय विद्यालय में हरित विद्यालय के तहत हरित विद्यालय में पौधारोपण किया गया तथा विद्यालय की बालिकाओं द्वारा इन पौधों के संरक्षण की शपथ ग्रहण की गई। स्थानीय विद्यालय के अध्यापकों द्वारा पौधारोपण के महत्व को बताते हुए इसकी उपयोगिता की जानकारी दी। इस मौके पर केंब्रिज विद्यालय के जमानलाल, बीएल साहू, गौरव शर्मा, सुरज पायक जगदीश, सबनम, आशा शर्मा, सलोनी जैन, मंजू, राहुल टेलर, अर्पित, अश्विनी, अन्य अध्यापक गण उपस्थित थे।

**कार्यालय नगरपालिका बिजयनगर जिला ब्यावर राजस्थान**  
 दिनांक-29/7/24

क्रमांक	न.पा.वि./नामा	2024/1954	आम सूचना	क्रमांक	न.पा.वि./नामा	2024/1954
सर्व साधारण को सूचनाई प्रकाशित किया जाता है कि निम्नांकित मकान व प्लाट गुडवर्क पंजीकन में अनुरोध हेतु निम्न पत्रावली प्राप्त हुई है, अगर किसी को आपत्ति/उज हो तो विधिगत प्रकाशन के 7 दिवस में मध्य सवत के अधोहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष आपत्ति प्रस्तुत कर सकते हैं, बाद मियाद गुजरने पर कोई उज/आपत्ति मान्य नहीं होगी।						
क्रमांक	न.पा.वि./नामा	2024/1954	आम सूचना	क्रमांक	न.पा.वि./नामा	2024/1954
125	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 03	123.83	आवासीय	123.83 SQ. Yards
126	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 04	122.44	आवासीय	122.44 SQ. Yards
127	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 11	111.56	आवासीय	111.56 SQ. Yards
128	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 12	110.18	आवासीय	110.18 SQ. Yards
129	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 17	105.90	आवासीय	105.90 SQ. Yards
130	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 18	104.16	आवासीय	104.16 SQ. Yards
131	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 25	88.65	आवासीय	88.65 SQ. Yards
132	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 26	87.26	आवासीय	87.26 SQ. Yards
133	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 33	77.43	आवासीय	77.43 SQ. Yards
134	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 34	75.34	आवासीय	75.34 SQ. Yards
135	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 42	101.84	आवासीय	101.84 SQ. Yards
136	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 43	103.47	आवासीय	103.47 SQ. Yards
137	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 08	104.16	आवासीय	104.16 SQ. Yards
138	पंकज कुमार मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 09	104.16	आवासीय	104.16 SQ. Yards
139	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 01	124.30	आवासीय	124.30 SQ. Yards
140	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 02	124.65	आवासीय	124.65 SQ. Yards
141	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 09	111.93	आवासीय	111.93 SQ. Yards
142	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 10	113.19	आवासीय	113.19 SQ. Yards
143	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 15	109.02	आवासीय	109.02 SQ. Yards
144	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 16	107.63	आवासीय	107.63 SQ. Yards
145	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 21	95.01	आवासीय	95.01 SQ. Yards
146	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 22	99.62	आवासीय	99.62 SQ. Yards
147	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 29	83.09	आवासीय	83.09 SQ. Yards
148	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 30	80.66	आवासीय	80.66 SQ. Yards
149	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 40	93.16	आवासीय	93.16 SQ. Yards
150	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 41	98.13	आवासीय	98.13 SQ. Yards
151	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 06	104.16	आवासीय	104.16 SQ. Yards
152	नीरज मानसिंहका पुत्र हरिकिशन मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 07	104.16	आवासीय	104.16 SQ. Yards
153	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 19	101.38	आवासीय	101.38 SQ. Yards
154	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 20	97.44	आवासीय	97.44 SQ. Yards
155	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 23	91.88	आवासीय	91.88 SQ. Yards
156	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 24	90.27	आवासीय	90.27 SQ. Yards
157	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 27	86.45	आवासीय	86.45 SQ. Yards
158	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 28	85.41	आवासीय	85.41 SQ. Yards
159	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 31	79.62	आवासीय	79.62 SQ. Yards
160	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 32	78.93	आवासीय	78.93 SQ. Yards
161	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 35	73.61	आवासीय	73.61 SQ. Yards
162	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 36	74.65	आवासीय	74.65 SQ. Yards
163	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 37	78.82	आवासीय	78.82 SQ. Yards
164	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 07	115.97	आवासीय	115.97 SQ. Yards
165	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 08	115.97	आवासीय	115.97 SQ. Yards
166	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 13	109.72	आवासीय	109.72 SQ. Yards
167	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 17	109.72	आवासीय	109.72 SQ. Yards
168	वेदांत मानसिंहका पुत्र आर्दरा कुमार मानसिंहका	हरिकिशन मानसिंहका पुत्र रघुनाथ सिंह मानसिंहका	रेल्वे लाईन के पास गोशाला रोड विजयनगर नू.सं.-5.2 प्रा. प्लाट नं. 03	138.88	आवासीय	1